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１ 会議名 総務文教委員会 

 

２ 日時 令和５年５月９日（火）                 午前11時38分開会 

                                 午前11時58分散会 

 

３ 場所 第１委員会室 

 

４ 出席委員 

渡 辺 久 治 委 員 長、川 畑 二 美 副委員長、髙 﨑 良 二 委  員、 

川 原 慎 一 委  員、木 下 孝 行 委  員、山 田   勝 委  員、 

仮屋園 一 徳 委  員（兼議長） 

 

５ 事務局職員 

次長兼議事係長 上 脇 重 樹 

 

６ 会議に付した事件 

⑴ 委員長の互選 

⑵ 副委員長の互選 

⑶ 広報広聴委員会の委員の選出 

⑷ 北薩広域行政事務組合議会議員の選出 

⑸ 阿久根地区消防組合議会議員の選出 

 

７ 議事の経過概要 別紙のとおり 
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総務文教委員会 令和５年５月９日（火）             開会 午前11時38分 

 

審査の経過概要 

仮屋園一徳議長 

ただいまから総務文教委員会を開会いたします。 

一般選挙後の初めての委員会であり、委員長及び副委員長がともにないので、委員会条例

第10条第１項の規定により委員長の互選を行っていただきます。 

委員長互選のときの委員長の職務は、同条第２項の規定により年長委員が行うことになっ

ております。 

したがいまして、山田勝委員に委員長互選の職務をお願いします。 

 

〔仮屋園一徳議長は委員席に、山田勝委員は委員長席に着席〕 

 

○ 委員長の互選 

山田勝委員 

それでは委員長が互選されるまで委員長の職務を行います。 

ただいまから委員長の互選を行います。 

そこで、委員長の互選について、投票、指名推選のいずれにより行うかお諮りいたします。 

木下孝行委員 

指名推選で行ってほしいと思います。 

山田勝委員 

指名推選という声がございます。 

この際、暫時休憩します。 

 

（休憩 午前11時40分～午前11時41分） 

 

山田勝委員 

休憩前に引き続き、委員会を開会いたします。 

ただいま指名推選との声がありましたので、選挙の方法については指名推選によることに

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、委員長の互選については指名推選によることに決しました。 

委員長の指名は、委員長の職務を行っている年長委員において行いたいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。 

よって、年長委員において指名することに決しました。 

それでは、渡辺久治委員を委員長に指名します。 

ただいま指名した渡辺委員を委員長の当選人とすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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御異議なしと認めます。 

よって、渡辺委員が委員長に当選されました。 

渡辺委員に当選を告知します。 

渡辺委員は、委員長就任の挨拶をお願いします。 

渡辺久治委員 

実は、私は産業厚生委員会を希望したんですけれども、このような結果になりました。 

１期目の４年間は総務文教委員会でした。そういうこともあるんでしょう。 

甚だ、この66になっても未熟者で、浅学非才ではございますが、皆様方の御協力を何とぞ

よろしくお願いします。 

受けさせていただきます。よろしくお願います。 

山田勝委員 

ここで、委員長の職務を渡辺委員長と交代いたします。 

委員長は委員長席に御着席をお願いします。 

 

〔渡辺久治委員長は委員長席に、山田勝委員は委員席に着席〕 

 

○ 副委員長の互選 

渡辺久治委員長 

それでは、委員長の職務を行います。 

ただいまから副委員長の互選を行います。 

ここで、副委員長の互選について、投票、指名推選いずれにより行うかお諮りします。 

御意見をお願いいたします。 

木下孝行委員 

指名推選でお願いします。 

渡辺久治委員長 

ただいま指名推選の声が上がりましたが、ほかにいかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

この際、暫時休憩いたします。 

 

（休憩 午前11時44分～午前11時46分） 

 

渡辺久治委員長 

休憩前に引き続き、委員会を再開します。 

ただいま指名推選との声がありましたが、選挙の方法については、指名推選によることに

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、委員長の互選については指名推選によることに決しました。 

副委員長の指名は委員長において行いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 
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よって、委員長において指名することにいたしました。 

それでは、副委員長に川畑二美委員を指名します。 

ただいま指名した川畑二美委員を副委員長互選の当選人とすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、川畑二美委員が副委員長に当選されました。 

川畑二美委員に当選を告知します。 

川畑二美委員は、副委員長就任の御挨拶をお願いします。 

川畑二美委員 

すいません、ひとつ聞いていいですか。副委員長になっても意見は述べられるわけですよ

ね。 

渡辺久治委員長 

はい。 

川畑二美委員 

はい、大丈夫です。分かりました。 

まだまだ未熟者ですけど、頑張って、阿久根市の発展のために頑張りたいと思いますので、

皆様の御協力、委員長と一緒に頑張っていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

○ 広報広聴委員会の委員の選出 

渡辺久治委員長 

次に、広報広聴委員会の委員の選出についてを議題とします。 

広報広聴委員については、委員会条例第２条第２項第４号の規定により定数は６人となっ

ています。 

広報広聴委員の選任は、委員会条例第８条１項の規定により議長の指名によることとなっ

ていますが、議長が指名する者については、申合せにより、総務文教委員会と産業厚生委員

会から３名ずつ選出することになっています。 

したがって、本委員会から３名の議員を選出することになります。 

ここで、広報広聴委員の選出の方法について、指名推選、投票のいずれにより行うかお諮

りします。 

木下孝行委員 

指名推選でお願いします。 

渡辺久治委員長 

ただいま、木下委員より指名推選の意見がありましたが、ほかに御意見ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

この際、暫時休憩します 

 

（休憩 午前11時49分～午前11時51分） 

 

渡辺久治委員長 

休憩前に引き続き、委員会を再開します。 
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ただいま指名推選との声がありましたので、選出の方法については指名推選によることに

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、広報広聴委員の選出については、指名推選によることに決しました。 

広報広聴委員の選出の指名は、委員長において行いたいと思いますが、これに御異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、委員長において指名することに決しました。 

それでは、広報広聴委員に、川畑二美委員、髙﨑良二委員、川原慎一委員を指名いたしま

す。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。 

よって、川畑二美委員、髙﨑良二委員、川原慎一委員は、広報広聴委員に選出されました。 

 

○ 北薩広域行政事務組合議会議員の選出 

渡辺久治委員長 

次に、北薩広域行政事務組合議会議員の選出についてを議題とします。 

同組合議会議員については、北薩広域行政事務組合規約第５条第１項の規定により、本市

議会から３人を選挙することになっております。 

この３人の選挙については、慣例により、総務文教委員会から１名、産業厚生委員会から

２名を選出した上で、指名推選によることとなっています。 

したがって、ただいまから本委員会から選出１名を選出します。 

ここでお諮りします。 

同組合議会議員の選出の方法について、指名推選、投票いずれにより行うかお諮りいたし

ます。 

仮屋園一徳委員 

指名推選でお願いします。 

渡辺久治委員長 

ただいまから仮屋園委員より指名推選の意見がございましたが、ほかに御意見ございませ

んか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

この際、暫時休憩します。 

 

（休憩 午前11時53分～午前11時54分） 

 

渡辺久治委員長 

休憩前に引き続き、委員会を開催します。 

ただいま、指名推選との声がありました。選出の方法については指名推選によることに御

異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。 

よって、北薩広域行政事務組合議会議員の選出については、指名推選によることに決しま

した。 

北薩広域行政事務組合議会議員の選出の指名は、委員長において行いたいと思いますが、

これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、委員長において指名することに決しました。 

それでは、北薩広域行政事務組合議会議員に木下孝行委員を指名します。 

ただいま指名した木下孝行委員を北薩広域行政事務組合議会議員として選出することに御

異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、木下孝行委員が北薩広域行政事務組合議会議員に選出されました。 

 

○ 阿久根地区消防組合議会議員の選出 

渡辺久治委員長 

次に、阿久根地区消防組合議会議員の選出についてを議題とします。 

山田勝委員 

指名推選。 

渡辺久治委員長 

ただいま山田委員より指名推選の御意見がありましたが、ほかに御意見ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

この際、暫時休憩します。 

 

（休憩 午前11時56分～午前11時57分） 

 

渡辺久治委員長 

休憩前に引き続き、委員会再開します。 

ただいま指名推選との声がありましたので、選出の方法については指名推選によることに

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、阿久根地区消防組合議会議員の選出については、指名推選によることに決しまし

た。 

阿久根地区消防組合議会議員の選出の指名は、委員長において行いたいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、委員長において指名するすることに決しました。 
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それでは、阿久根地区消防組合議会議員に、髙﨑良二委員、川原慎一委員を指名します。 

ただいま指名した高崎委員、川原委員を阿久根地区消防組合議会議員として指名すること

に御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、髙﨑良二委員、川原慎一委員が阿久根地区消防組合議会議員に選出されました。 

以上で、総務文教委員会を散会します。 

 

（散会 午前11時58分） 

 

総務文教委員会委員長  渡 辺 久 治    


